
Reed ACCT 431-061 Summer 2016 
Item Analysis - Survey: Course requirements were clearly communicated 
in syllabus. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 16 80.00 80.00 80.00 80.00 
Agree 4 4 20.00 100.00 20.00 100.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instructor was available to help students outside 
of class. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 16 80.00 80.00 80.00 80.00 
Agree 4 4 20.00 100.00 20.00 100.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instructor provided timely feedback on student 
work. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 19 95.00 95.00 95.00 95.00 
Agree 4 1 5.00 100.00 5.00 100.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Instructor provided useful feedback on student 
work. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 15 75.00 75.00 75.00 75.00 
Agree 4 4 20.00 95.00 20.00 95.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 1 5.00 100.00 5.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Class was well-organized. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 18 90.00 90.00 90.00 90.00 

Agree 4 2 10.00 100.00 10.00 100.00 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instructor was prepared for class. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 19 95.00 95.00 95.00 95.00 

Agree 4 1 5.00 100.00 5.00 100.00 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Instructor was responsive to student questions. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 19 95.00 95.00 95.00 95.00 

Agree 4 1 5.00 100.00 5.00 100.00 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instructor explained difficult material clearly. 
Label Value Frequency Percent Cumulative 

Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Valid Percent 
Strongly Agree 5 19 95.00 95.00 95.00 95.00 

Agree 4 1 5.00 100.00 5.00 100.00 
Neither Agree Nor 

Disagree 
3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Teaching strategies enhanced understanding of 
course content 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 18 90.00 90.00 90.00 90.00 
Agree 4 2 10.00 100.00 10.00 100.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Activities/assignments were useful in helping me 
learn. 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 18 90.00 90.00 90.00 90.00 
Agree 4 2 10.00 100.00 10.00 100.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  

Item Analysis - Survey: Instruction in course enhanced my learning of 
course content 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Strongly Agree 5 18 90.00 90.00 90.00 90.00 
Agree 4 2 10.00 100.00 10.00 100.00 

Neither Agree Nor 
Disagree 

3 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Disagree 2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Strongly Disagree 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Total Valid  20 100.00  100.00  



Item Analysis - Survey: Standards of performance required of students 
in course were 

Label Value Frequency Percent Cumulative 
Percent 

Valid 
Percent 

Cumulative 
Valid Percent 

Too Demanding - 
unreasonably high 

expectations 

4 0 0.00 0.00 0.00 0.00 

Demanding - given 
the nature of the 

course - it is 
appropriately 
rigorous and 
challenging 

3 20 100.00 100.00 100.00 100.00 

Not Demanding 
Enough - does not 

provide enough rigor 
and challenge 

2 0 0.00 100.00 0.00 100.00 

Not Applicable 1 0 0.00 100.00 0.00 100.00 
Total Valid  20 100.00  100.00  

 



  Course:  ACCT 431  
                                                                              Section: 061 

   Instructor: Reed 
   Term: Summer 2016 
 
 Instructor Evaluation 
  
 

Please provide responses to each of the following questions. 
  

13.  Please comment on at least one thing the instructor did that you believe enhanced your learning.  
• Laid back, positive attitude makes learning very easy and enjoyable. 
• He had us hand write the notes. 
• Podcasts. 
• I felt that the in class instruction and quizzes help. 
• Little tricks to remember difficult-to-render items. 
• He is very knowledgeable so he was able to explain difficult material very clearly and make it 

easy to understand. 
• He was extremely organized. 
• Providing video and supplemental material really helped enhance my learning. 
• Wrote notes down on the board for us to easily follow. 
• Providing specific examples during class lecture and creating the in-class resource guide for us. 
• Posted videos to BB to reinforce auditing concepts. 
• - 
• Quizzes were a good learning tool. 
• The online lectures were helpful. 
• Letting most of the quizzes be take-home quizzes. 
• He was very good on explaining difficult material during class and in videos. 
• Make video lectures and posted them online. 
• Note taking easy and helpful. 
• - 
• He took the time to explain everything with detail and answered all questions clearly.  He also 

made sure we had all assignments graded before exams which helped us prepare. 
 

14. Please comment on at least one thing the instructor could have done that you believe would have    
enhanced your learning. 

• Nothing, one of the best Accounting/Audit Professors in nation;#'s do not lie. 
• Also give out notes after the hand-written part. 
• - 
• - 
• Review exam. 
• - 
• - 
• - 
• Had more difficult assignments. 
• - 
• Nothing; I believe he did what he could. 
• - 
• - 
• Slides before the lecture would be helpful. 



• - 
• He used videos to continue to help us learn outside of class. 
• - 
• - 
• - 
• - 

 
15. How can this course be improved? 
• Wish I didn't have to take it during the summer in order to digest more information. 
• Some homework to make sure we understand it. 
• - 
• - 
• Shorter. 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• Nothing.  Dr. Reed is an exceptional instructor. 
• - 
• - 
• - 
• - 
• The course is well organized. 
• - 
• - 
• - 
• - 

 
16.  Please comment on the text and other teaching materials used in the course. 
• It's alright. 
• The book was helpful. 
• - 
• The book is pretty helpful. 
• Helpful. 
• The text was very clear and explained the material very well. 
• - 
• Text was useful in expanding the material taught. 
• - 
• Teaching materials were all great. 
• MyAccountingLab is very helpful. 
• Loved the MyAccountingLab. 
• Text was easy to understand with good examples. 
• The text was very helpful.  It did compact a ton of information in each chapter. 
• - 
• The book and online quizzes were very helpful. 
• - 
• Good. 
• - 



• The textbook explained everything clearly. 
 

17. Additional comments? 
• Great teacher; very approachable and always willing to help. 
• Reed always answered questions and would do his best to help us learn. 
• - 
• I really like Professor Reed. 
• - 
• - 
• He is one of my favorite instructors here at SIUE. 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• - 
• Dr. Reed is a bad ass.  My favorite teacher @ SIUE. 
• I love taking classes with Dr. Reed. 
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